Probléemes

Jeu du chapeau page 102
Exercice 1:

On aretir¢ 1 bleu, 0 vert,0 jaune.
On a retiré 100 points

Exercice 2:

On ajouté 1 bleu, 1vert,0 jaune.
On a ajouté 110 points.

Exercice 3:

On aretiré 1 bleu, 0 vert, 2 jaunes.
On a retiré: 102 points

Probléme page 105
Exercice 1:

30-25=5
Elle a gagné 5 cartes
Accepté: 25+......=30

Exercice 2:

30-4=26

Elle a perdu 26 billes
Accepté: 4+......=30

Exercice 3:
30-20=10

I1 a gagné 10 toupies.
Accepté: 20+....=30

Probléme page 116

Exercice 1 (il faut se reprérer par rapport au coté visible et des lignes et colonnes)
4x5=20
La tablette contient 20 carrés de chocolat.

Exercice 2
9x5=45
L'immeuble comporte 45 fenétres.

Exercice 3
4x6=24. 1l achéte 26 oeufs.

Exercice 4:

3x12=3x10 + 3x2
3x12=30+6

3x12=36

Adrien achéte 36 compotes.



